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Peé kiém tra 1 tiét I1op 11 Pai s6 va Giai tich chwong 3 - Dé s6 1
Dé kiém tra 45 phit Dai sb va Giai tich chwong 3 I&p 11 c6 dap an
Pé kiém tra 1 tiét Dai s6 va Giai tich chuwong 3 16p 11

VnDoc xin giéi thiéu téi ban doc Dé kiém tra 1 tiét I6p 11 Pai s6 va Giai tich chwong 3 - Dé s6 1.N6i dung tai liéu kém
theo dap an va Ioi gii chi tiét sé gitp cac ban gidi Toan 11 hiéu qua hon. M&i cac ban tham khao.

Cau 1: Cho day sb co cac sb hang dau la: - 2; 0; 2; 4; 6;.... S6 hang tdng quat ctia day s6 nay c6 dang?

A. Un=-2n

B. u=(-2)(n+1)

C. wm=(-2+n

D. u=(-2)+2(r-1

C4u 2: Cho cAp s6 nhan up, ¢ cong bdi g. Chon hé thirc dlng trong cac hé thire sau:

A Uk = 4/Ukt1- Ukt2

u Up—1 + Ugt1
k T ——
B. 2

c.oup =u.q¢""

D. w=wu+(k—1)

C&au 3: Chocpsbconguqcod ¥z +us =20,u5 +ur =29 Timuq,d?
A, w =20d=7

u; =20,5;d=-7

u =20,5;d=7

O o W

u; = —20,5;d = -7
{ u =1
Cau 4: Cho day sb (up) xac dinh bi L %n = 2Un—1 + 3,V > 2 4t nam sé hang dau cla day?
A. 1;5;13;28;61
B. 1:5;13;29;61
C.1:5;17;29:61
D. 1;5;14;29;61
Cau 5: Xét xem day sb (up) v&i up = 3n - 1 c6 phai la cip s6 nhan khong? Néu phai hay xac dinh cong boi.
A.q=3
B.q=2
C.q=4
D.q=
Cau 6: Cho day s6 W) xac dinhbdi ¥1=¥2=1 va  Yn+2 =Un1 + ¥, YR ENx  Nam sb hang dau tién cta day sb do
a:
A. 11247
B.2,3,5,8,11
C.1,2,3,58
D.11,235
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uz —usg +us = 10

Cau 7: Cho cép sb cong (up) thda man: { ug+us =26 xac dinh cong sai?

A.d=3
B.d=5
C.d=6
D.d=4
1 —1
. , u=_d=—
Cau 8: Cho day sb (up) co 4 4 . Khang dinh ndo sau day ding?
5
S5 = —
AP T4
4
S5 = —
B ° 5
5
S = —>
c.”? T 4
4
Sy =—=2
D.7° 5

Cau 9: Cho day sb (up) v&i: up = 7 - 2n. Khang dinh nao sau day la sai?
A.3sbhang dauctia day: w1 =5uz =3ju3 =1
B.S6hangthtr n+1:uny =8—2n
C.Lacipsbcongcod=-2
D. S6 hang thir 4: 4 = —1
Cau 10: Cho day s6 - 1; x; 0,64. Chon x dé day s da cho theo thir tw lap thanh cap sé nhan
A. Khong c6 gia tri nao clia x
B.x=0,008
C.x=-0,008
D.x=0,004
2n—-13
Cau 11: Xét tinh ting, gidm va bj chan clia day s6 (up) biét = 32
A. Day sb tang, bi chan
B. Day sb giam, bi chdn
C. D&y sb khong tang, khdng giam, khong bi chan
D.CaA, B, C déu sai

Cau 12: Cho a, b, ¢ theo thty tw lap thanh cap sb cong, déng thirc nao sau day la ding?

A. &+ =2ab+2bc
B. a?—c =2ab—2bc
C. a® + ¢ = 2ab — 2bc
D. @ —c=ab—be

C4u 13: Tim s6 hang I&n nhat clia day s6 (ap) co (an) = —n® +4n +11, Vn € N*
A. 14
B.15
C.13
D.12



—-n

Uy, =
Cau 14: Cho day sb (up) v&i : "on+l, Khéng dinh nao sau day la ding?

B.N&msé hang dductadayla: 2’ 37 4’ 57 6’
C.Ladaysb tang
D. Bj chan trén béi sb 1

Cau 15: Cho day sé (@) xac dinhbdi £1 =5 va  @na1 =2n+m, VR € N¥ S hang tdng quat clia day sd (@a) a:

a: _n2—n+10
A" 2
. _ 5n? —b5n
B. " 2
- _n2+n+10
c. " 2
. _n*+3n+412
D. " 2
= 2
Y
Cau 16: Cho cAp sé nhan (up) théa man: \ s = 243ug _viét 5 s hang dau cia cp sé
2 2 2 2
U1:2;U2=g§u3:§§“4:2_75“5:a
2 2 2 2
ur=1Liuy = g3us = Gita = oniUs = o
U =2;u —2'u —2'u = 2' _ 2
1 = 4 2—31 3—97 4—277 5—64
2 2 2 2
U1=2;uz=§;Us=§,U4=2—7;U5=ﬁ

) _ 2
CAau 17: Xét tinh bi chén clia day s6 sau: Un = 4-3n—n

A. Bichan
B. Khéng bi chan
C.Bijchantrén

D. Bi chan duwoi

2 e e 2. . N N £ A A
Cau 18: Xac dinhxdé 3s6: 1 — 3% 1 + 2 theo thir ty lap thanh cép sb6 cong?
A. Khong c¢6 gia tri nao clia x
B.x =+2
C.z=4=1
D.x=0
2
5 foxos W= 3e=3
Ca&u 19: Cho cap sb nhan co 3
—27
Us = ——
A 16
—16
Uy = ——
B. ° 27

. Tinh ug



16
Uus =

C. 27
u — 2_7
D. 5= 16

Cau 20: Mét cap sb cong co 13 sb hang, sb hang dau 1a 2 va tdng clia 13 sb hang dau clia cip sb cong do bang 260. Khi do.
gia tri clia uq3 la bao nhiéu.

A, uiz =40
B. u13 = 38
C. w3 =36
D. w3 =20

Cau 21: Cho mét cép sb cong c6 20 sb hang. Dang thirc nao sau day la sai?
A. U1+ U0 = Uz + Ug
B. U1+ U2 = us + Uie
C. U1+ uzo = ug + u1s
D. u1+uz =ug +un
Cau 22: Cho cp sb nhan c6 cac sb hang lan lwot la 3;9;27;81;... Khi d6 (up) c6 thé dworc tinh theo biéu thirc ndo sau day
A Uy =371
B. un=3"
C.tUn = 3"
D. un=3+3"
Cau 23: Dan sb cla thanh phd A hién nay 1a 3 triéu ngwdi. Biét rang ti & ting dan s6 hang ndm ctia thanh phd A 1a 2%. Dan sé
ctia thanh phd A sau 3 nam nira sé la:
A. 3183624
B. 2343625
C. 2343626
D. 2343627
us1 +ugg = 11

A X 2 2 frd X 2 7 > X X ~ P
Cau 24: Cho cap so cdng (up) c6 cdng sai d > 0; { u”31 +u3 =101 Hay tim s6 hang tong quat cua cap s6 céng dé.

A Up=3n-9
B. up=3n—-2
C. U =3n—92
D. un =3n—66

Cau 25: V&i n € N* | ta xét cac ménh dé: P: “7" + 5 chia hét cho 27; Q: “7" + 5 chia hét cho 3” va R: “7" + 5 chia hét cho 6”. S6
ménh dé ddng trong cac ménh dé trén la:

A.3
B.0
C.1
D.2

Loi giai chi tiét Dé kiém tra 1 tiét 16p 11 Pai s6 va Giai tich chwong 3




6 7 8 9 10
D A C B A
1" 12 13 14 15
A B B B A
16 17 18 19 20
D C C B B
21 22 23 24 25
D B A Cc A

L&i giai chi tiét

Cau 1. Ta co6 day sb trén la cap s6 cong v&i cong v&i s6 hang dau uq = -2 va cong said = 2.

Vay s hang tbng quat clia day la:

U, =u + (n—1)d=(-2)+2(n—1)

ChonD.

Cau 3. Ap dung cong thirc s6 hang tdng quat ~ un = w1 +(n—1)d

=>{u2 + uz =20 _{ul +d+u; +2d =20

us +uy = —29 Uy +4d + uq +6d = —29
_{2u1+3d=20 _{u1=20,5
2u; +10d = —29 d=-7
Chon B.
Cau4.Tacod
up=21+3=5;
uz3=25+3=13;

Ug =2.13 +3 = 29;
Up =229 +3=61;
Chon B.
Caub5.Tacod

=31—-1=2
w—32-1-5052,8
vz =0l = 272
u3 =3.3—-1=8
Vay (un) khéng phai la cAp sb nhan nén khdng ton tai q.
ChonD.
Cau 6:
n=y=1
Y=Y +typ=1+1=2
Ya=ys+y2=2+1=3
Ys =Y+ +ys=3+2=5
ChonD

Cau7.Tacod




ug —ug +us = 10
{ ug + ug = 26
uy +d—u; —2d+u; +4d=10
{ul +3d+u1+5d=26
u; +3d =10
{2u1+8d=26

{ul =1
=4

d=3
ChonA.

Cau8.Tacod
n(n — 1) 1 54 1 5

Chon C.
=-1.
{“’ 7 L 0,64=—2z2
cau10. 0,64 =z.q (o i)
ChonA.

2(n+1)—3 2n—3 35

Vn € N* upy1 — up =
Cau 11. " 3(n+1) -2
_2n—13 2 35

Va In—-2 3 3(3n-2) " 3

ChonA.

Cau12.Taco

a+tc
2
Se=2b—a
& a? — 2 = 4ab — 4b?
< a? — c? = 4ab—2b(a +c)
< a? — 2 =2ab—2bc

b=

Chon B.

Cau 13.
an=—-n’+4n+11=-n?+4n—-4+15=—-(n—-2)>+15<15

DAu“="xayrakhivachikhi n—2=0&n=2

Vay s hang I&'n nhat clia day sb 1a sb hang bang 15.

Chon B.
Cau14.Taco
_ -1 _ -1
Ty 2
= 2 =2,
2T 911 3¢
u. = 2 = 73,
T 3+1 4
w2 4
T 4r1 50
-5 -5
’u,5=—=_

= >0
3n—2 (3n+1)(3n-2)



Chon B.

Cau 15.

il:1=5
o=x1+1=5+1
r3=22+2=5+1+4+2

s =23+3=54+14+2+3

5414243+ +n—1=5+"""Y Jven
Ty = e TN — 1 = — (% *
Dy doan " 2 i
Chtrng minh bang phwong phap quy nap.
(*)ddang v&in=1.
kE(k—1)
.2 > ’ X ’ 3 $k=5+7 ’ . ’ X - by PN ’ .
Gia s (*) dung dén n = k, tirc la 2 ta chrng minh (*) dang dén n = k + 1, trc la can chirng minh
(k+1)k
Tpt1 =5+ ————
2
Ta cé:
k(-1 kE(k—1)+2k k(k—1+2 kE+1)k
$k+1=3k+k=5+¥+k=5+ ( 2) =5+ ( 2 )=5+%

Vay (*) ddng vé&i moi

n(n—1) n2—-n+10

Vay T, =5+ 2 = 5 Vn € Nx
Chon A.
Cau16.Tacod
2 w o 2
Uy = — Q0= —
1T e{ T Ty
ug = 243ug uy.q> = 243u;.q"
2
1= u =2 n—1
27.¢3 1 1
— =243 1= 3
q
o2 2
2—31_35
u—i—g-
3—32—9a
u—i—i-
4—33—277
_2_2
5_34_81
ChonD.
2
un:4—3n—n2:—(n—§) +§§§
Cau 17.Taco 2 474
Chon C.

22— l-z+1+2
Cau18.Taco 2

Chon C.

sl=1cz==+1



2\* 16
o (2) -8
Cau19.Ta co 3 27

Chon B.
n(n—1 13.12
S13 =nug + %d =132+ 3T.d
Cau 20.Taco Sd=3&u3=2+133=38
Chon B.

U +up=u1 +ur +19d=u; +d+u; +18d
Cau21.Taco = U2 T u19 = us +U1g = Ug + U13

ChonD.

. . — -1 __
Cau 22. Ta c6 cAp sé nhan voi cong boi q = 3 nénUn = 3.3"7" =3
Chon B.

. . _ 3 _
Cau 23. Dan s6 cla thanh phé A sau 3 ndm la; %3 = 3000000(1 + 2%)” = 3183624

ChonA.

Cau 24. Ta co:

{ ugy +ugq = 11
u?3; +u?y =101

ugg = 11 —ug;
u?g; + (11 — ug; )2 = 101

-{'UJ31=1
o u34=10
{'U,31=10
[ lusg =1
[ U1=—89
d=3
54
{u1=100
| (d=-3
’U,1=—89
& d>0
{47 P a0
Uup, = -89+ (n — 1)3 = 3n — 92
ChonC.

D& co6 két qua cao hon trong hoc tap. Mai cac ban tham khdo thém cac bai viét dudi day ctia ching toi:
e Dé&kiémtra 1tiétlodp 11 Pai sb va Giai tich chwong 3 - Dé s6 2
e Dé&kiémtra 15 phut I&p 11 Dai s6 va Giai tich chwong 3 - Dé sb 1
e Dé kiémtra 15 phitIép 11 Dai s6 va Giai tich chwong 3 - Dé sb 2
e Dé&kiém tra 15 phtt I&p 11 Dai s6 va Giai tich chwong 3 - Dé sb 3

Dé& kiém tra 1 tiét I&p 11 Hinh hoc chwong 3 - D& sb 1

Trén day VnDoc dé gidi thiéu t&i cac banbé kiém tra 1 tiét Iop 11 Dai s6 va Giai tich chwong 3 - D& s6 1. D& co két qua cao
hon trong hoc tap, VnDoc xin gi¢i thiéu t&i cac ban hoc sinh tai liéu Giai bai tap Toan I&p 12, Giai bai tap Hoéa hoc I&p 12, Giai
bai tap VatLi12, Tai liéu hoc tap I&p 12 ma VnDoc t6ng hop va dang tai.


https://vndoc.com/de-kiem-tra-1-tiet-lop-11-dai-so-va-giai-tich-chuong-3-de-so-2-164408
https://vndoc.com/de-kiem-tra-15-phut-lop-11-dai-so-va-giai-tich-chuong-3-de-so-1-164355
https://vndoc.com/de-kiem-tra-15-phut-lop-11-dai-so-va-giai-tich-chuong-3-de-so-2-164371
https://vndoc.com/de-kiem-tra-15-phut-lop-11-dai-so-va-giai-tich-chuong-3-de-so-3-164375
https://vndoc.com/de-kiem-tra-1-tiet-lop-11-hinh-hoc-chuong-3-de-so-1-164378
https://vndoc.com/de-kiem-tra-1-tiet-lop-11-dai-so-va-giai-tich-chuong-3-de-so-1-164424
https://vndoc.com/giai-bai-tap-lop12
https://vndoc.com/giai-bai-tap-hoa-hoc-lop12
https://vndoc.com/giai-bai-tap-vat-li12
https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop12

	Đề kiểm tra 1 tiết lớp 11 Đại số và Giải tích chương 3 - Đề số 1
	Đề kiểm tra 1 tiết Đại số và Giải tích chương 3 lớp 11
	Lời giải chi tiết Đề kiểm tra 1 tiết lớp 11 Đại số và Giải tích chương 3


